

## 主日信息

# 作主的見證

路加福音和使徒行傳都是聖靈藉著路加寫的，路加福音為前書，使徒行傳為後書。前書論到耶穌開頭一切所行所教訓的，就是道成肉身的耶穌在地上的說話行事，最後完成神給他的託付，成功救贖。路加福音結束於耶穌基督成就了一切，完全蒙父神悅納，被接到天上。升天前，主對他揀選的使徒有所吩咐，這成為了使徒行傳的開首。

### 承擔主託付

使徒行傳的開首，乃是接續路加福音的結束。主自己在地上完成了神的託付，然後他把託付交給留在地上的使徒。今日主也把託付交給我們每一個信徒，我們要領受這個託付，也要忠於這個託付，我們的人生就是要為這個託付而活，要完成神所交給我們的託付。

「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」(徒一8)主所交給使徒榮耀的託付，就是作他的見證——見證他的所是和他所成就的救贖；這福音要由耶路撒冷開始傳揚，直到當時的地極。藉著使徒的傳揚和見證，這件事在三十年間就實現了。

行傳記載使徒如何回應主的吩咐，他們成為那個世代的得勝者，走完人生的路程，成就主的託付。聖靈把這三十年間的事情記載下來，成為以後蒙恩作主門徒之人的榜樣，叫我們效法使徒，跟隨他們的腳蹤。使徒行傳有一個非常重要的意義，就是叫我們曉得怎樣過我們的人生。

### 見證的內容

路加福音記述主成功了救贖，叫人得著赦罪的恩典，

所以在使徒行傳，使徒傳揚福音的時候，就見證耶穌是救主：「除他以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。」(四12)「…赦罪的道是由這人傳給你們的。你們靠摩西的律法，在一切不得稱義的事上信靠這人，就都得稱義了。」(十三38-39)

另一方面，使徒行傳的開首記載主耶穌升天前，在地上四十天之久向使徒顯現，講說神國的事。神的國就是神掌權的地方，有一天神的國要完全實現在地上，但未實現之前，神要人知道天國的君王已經得勝掌權了。人若相信耶穌，接受主的救恩，他不單罪得著赦免，也有主在他的生命裡掌權，這也就是彼得頭一篇福音信息所傳的：「…你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立他為主，為基督了。」(二36)

由此可見，耶穌要使徒作兩方面的見證：第一，耶穌是救主；第二，耶穌是主。因著福音的傳揚，我們的罪得著赦免，也得著永生，耶穌成了我們的救主；蒙拯救以後，我們順服、跟從耶穌，他也成了我們的主。今天我們都為主作這個見證，傳福音告訴人：耶穌是我們的救主，也是我們的主。這是恩惠的福音，也是國度的福音。

福音所到之處，教會就得著建立。教會乃是蒙救贖的人被召出來的一個新群體，也是神權柄通行的地方；蒙救贖的人從黑暗的權勢被遷到愛子的國裡，在神的掌權下生活。教會的禱告乃是願神的國降臨，願神的旨意行在地上如同行在天上。全世界都臥在那惡者手下，但因著福音的傳揚，使許多人得著拯救、釋放，能以事奉神，順服神的權柄。所以，使徒行傳既是傳揚福音的歷史，也是擴展神國的歷史。直到今天，我們接續這個託付，走末世的一段路程。

## 神國的擴展

路加在使徒行傳作了六個階段性的總結，透過這些總結，我們得知傳揚福音和擴展神國的進程。

第一，「神的道興旺起來；在耶路撒冷門徒數目加增的甚多，也有許多祭司信從了這道。」(六7)一至五章記載聖靈降下，眾人按著聖靈的恩賜說方言，向不同國籍、不同種族的人傳福音。彼得傳講第一篇福音信息，有三千人蒙恩得救；後來彼得醫治癱腿的人，又有五千人信主。教會因而建立起來，並且人數加增，甚至祭司也信從了這道。福音在耶路撒冷有極強的見證，就是教會生活的見證，當時成千上萬的人常聚在一處，恆心遵守使徒的教訓，彼此交接、擘餅、祈禱。

第二，「那時，猶太、加利利、撒瑪利亞各處的教會都得平安，被建立；凡事敬畏主，蒙聖靈的安慰，人數就增多了。」(九31)這一段描述福音衝出了耶路撒冷，正如主在一章8節給門徒的託付：在猶太全地和撒瑪利亞傳福音，甚至因著腓利向埃提阿伯的太監傳道，福音就被帶到非洲。福音的威力也顯在保羅身上，使極力逼迫教會的保羅得救。

第三，「神的道日見興旺，越發廣傳。」(十二24)十至十二章是非常關鍵的階段：福音傳給了哥尼流，聖靈降臨在他身上，顯明外邦人也可因信福音蒙神悅納。之前彼得在耶路撒冷運用天國的鑰匙，打開了猶太人信主的門，現在又打開外邦人信主的門，叫人知道福音乃為著萬民，為著全人類。

第四，「於是眾教會信心越發堅固，人數天天加增。」(十六5)十三至十五章記載安提阿有幾位先知和教師在禱告，然後聖靈差遣巴拿巴和保羅出去傳道，開始了保羅第一次的佈道旅程，福音傳揚至外邦地。

第五，「主的道大大興旺，而且得勝，就是這樣。」(十九20)十六至十九章記載保羅第二和第三次的佈道旅程，福音傳到歐洲，也在亞洲興旺。無論在哪裡，福音都顯出得勝的權能。

第六，「保羅在自己所租的房子裡住了足足兩年。凡來見他的人，他全都接待，放膽傳講神國的道，將主耶穌基督的事教導人，並沒有人禁止。」(徒廿八30-31)當時保羅在羅馬帝國的中心，也把福音帶到當地，自由地傳揚，沒有人禁止。

## 福音的大能

短短的三十年間，福音由耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，一直傳到當時的地極，使徒同作主的見證，擴展神的國。從行傳的記載中，我們知道過程並非一帆風順，其中乃是經過無數的外憂內患，但這卻更顯出福音是神的大能，神的旨意必定通行，神的權柄無人能阻。

讀這三十年的歷史，叫人得著何等的激勵鼓舞，也叫我們生出信心。雖然仇敵猖獗，不斷用患難、恐嚇、殺害等手段來對付教會，甚至福音傳到何處，就有猶太人極力反對，引起極大的騷動，但路加記載了一個又一個的階段，見證神的道興旺，得救的人數加增，教會被建立，神的國度得著開展。為何面對重重難關，福音仍能廣傳？使徒行傳給我們看見有三個關鍵：

**第一，聖靈的工作。**使徒行傳就是聖靈行傳，雖然外面是人在作工，內裡卻是聖靈的工作。使徒在五旬節得著從上頭來的能力，就放膽為主作見證；軟弱變為剛強，原本躲藏的也出來見證耶穌是基督。因著聖靈的充滿，使徒大有信心，滿有能力和智慧駁倒一切歪理，甚至因而殉道。他們不但傳揚主，並且活出主，靠著聖靈勝過邪靈的工作，趕出惡鬼，叫人得著釋放。結果福音由耶路撒冷傳揚出去，在聖靈的帶領下傳到當時的地極。雖然每個時代都有難處，但每個時代都有聖靈。一方面我們需要聖靈來充滿，叫我們活出主的樣式，結出聖靈的果子，藉著生命的見證去感染別人；另一方面，聖靈要在我們身上成為能力，使我們能以放膽，不以福音為恥。

**第二，常常禱告。**行傳的開頭記載眾人在一個樓房裡同心合意的恆切禱告，聖靈就降下，福音得以廣傳。可見我們傳揚福音，關鍵乃在於禱告。禱告與聖靈是分不開的，藉禱告讓聖靈作工，就能攻破一切堅固的營壘，對付仇敵所有的詭計。求主復興教會重視禱告，叫我們在禱告中運用神所給教會捆綁和釋放的權柄。

**第三，願意為主殉道的人。**司提反是第一位殉道者，因著他連性命都不顧，福音就更被傳揚。自古以來，神國的開展和教會的建立，都是在殉道者的血上。從使徒開始，就是這樣。彼得曾被關在監裡，他是抱著為主殉道的心情，但主奇妙地把他救出來。之後他仍是以殉道者的靈繼續走他的路程，還勸勉我們要以受苦的心志作兵器(彼前四1)。保羅一生不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完他的路程，成就從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音(徒二十24)。殉道者就是得勝者，他們赤忠忘生死，為神的國和福音作誠實愛主的人，不問禍福，只求神的旨意能夠通行、神的國能夠擴展。

## 總結

透過使徒行傳，我們看見：領受並完成主託付的人，乃是靠著聖靈和禱告，赤忠忘生死。「弟兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。」(啟十二11)使徒行傳還未完結，神願意我們接續使徒的腳蹤，在這末世來回應主的吩咐，為神的國擺上，為耶穌基督作美好的見證。

(集合主日信息摘錄)

# 速興起傳福音

去年十一月，香港心理衛生會於全港各區街頭，向3269名十八歲以上人士做悵鬱指數測試，發現有37%人患上輕微或嚴重悵鬱病，近9%有輕生念頭，由此推算超過二十萬香港人患上悵鬱症。求主開我們的眼睛，叫我們看見人心靈的需要。新春佈道會快將舉行，讓我們都領受主的託付，速興起傳福音，速搶救靈魂！以下是部分聖徒傳福音的見證：

## 務要傳道

\*我有一位鄰居，幾年前她的丈夫離世，令她大受打擊，患上悵鬱症。她常感孤單，覺得沒有人關心，甚至想過自殺，因此我帶她來到教會。她信主之後，不再悲哀，視教會為快樂的大家庭，榮耀歸神！

\*我曾派福音單張給一位同事，但他十分反感。數月後，奇妙的事情發生了：這位同事竟然信了主，並且經常參加聚會。此事題醒我：千萬不要輕看每一張福音單張。

\*早前青年聚會有福音開展，我們藉著詩歌和茶聚來分享信仰。經過四次的活動，有顯著的果效，弟兄姊妹邀請的朋友樂意繼續聚會。只要我們為福音爭戰，神就會開路。

\*畢業後，感謝主賜給我一份工作。更感恩的是，上班幾個月之後，我與一些基督徒同事在公司裡開設了福音小組。求主藉著這個小組，成為傳福音的管道，讓更多同事得著救恩。

## 家人得救

\*我的父親非常忙碌，工作終年無休。去年新春期間，他稍為空閒，我便邀請他參加新春佈道會，結果他信主得救，之後參加慕道班，並且戒掉賭馬的習慣，感謝主！

\*幾年前我帶著兒子參加慕道班，但他聚會不穩定，後來甚至停止了聚會，終日與朋友吃喝玩樂。前年他患上悵鬱症，我再次帶他回到教會，最終他決志信主，並且受浸。作為母親的我，可以送許多禮物給兒子，但最好的禮物就是主的救恩。

\*我的姨子居於美國，有一次我前往美國公幹，順道與她見面。我趁此機會向她傳福音，她不但沒有抗拒，並且接受了耶穌作救主。神的救恩無遠弗屆，無論何時何地，我們都要把握機會傳福音。

\*我家中只有父親還未信主，我曾向他傳福音，反被他責罵。後來父親患重病，有弟兄來探訪他，並領他信主，讓他安然返回天家。「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」(徒十六31)感謝神，他的應許必然兌現。

\*我與妻子信主後，行事為人與從前截然不同，尤其懂得細心關懷別人。母親看見我倆信主後的改變，不禁嘖嘖稱奇，於是丟棄家中的偶像，歸向真神，感謝讚美主！

\*我的姊姊患有焦慮症，常以飲酒消愁，後來更染上賭癮，經診斷證實是病態賭徒。面對姊姊的光景，我實在束手無策，惟有仰望神，求神醫治她。有時候，我會萌生放棄的念頭，但想到主耶穌在地上沒有放棄任何一個罪人，我豈能置姊姊於不顧？感謝神，經過不住的禱告，姊姊終於決志信主，主也賜給她一份工作，讓她展開新生活。現在姊姊充滿喜樂，天天禱告，榮耀歸神！

## 福音大能

\*我為兩位好朋友禱告了一年之久，多次邀請她們參加聚會，但均被拒絕。後來我與姊妹一起禱告，結果這兩位朋友應邀出席少年佈道會，叫我經歷同心禱告的能力。起初我沒有甚麼期望，以為她們不會那麼容易信耶穌，願意出席已經很好了。沒想到呼召的時候，她們流淚決志，之後繼續參加少年聚會。感謝神垂聽禱告，並且超過我所求所想。

\*十多年前，我邀請了一位初中同學參加少年佈道會，那時她決志了。但當我再邀請她聚會時，她說沒有興趣，認為決志已足夠。畢業後我們仍有聯絡，也會相約見面，但有時因著聚會的緣故，我請她改期見面。為此她覺得很奇怪，不明白已經信主了，為何還花這麼多時間聚會。直至去年一月，我突然收到她的電話，請求我帶她去聚會。感謝神，她參加了慕道班之後，願意繼續認識主。

此事令我有兩點體會：第一，向親友傳福音，或會遭到拒絕，但主奇妙的工作能使人心柔軟，所以不應放棄，如經上說：「我們行善，不可喪志；若不灰心，到了時候就要收成。」(加六9)第二，要讓身邊的人知道自己是基督徒，雖然傳福音時，別人可能表示不需要，但不應就此放棄，應再接再厲繼續傳。

# 歸向基督

我有幾位家人和朋友都是信主的，從他們口中，我聽過耶穌的生平事蹟，知道神差耶穌基督來世間拯救我們這些罪人。我初時好奇，想知道多一些耶穌的故事，但沒有表示信主。對於基督徒的信仰，我存著尊敬的心，覺得每個人心中都應有自己的宗教信仰。

## 神的大愛

我第一次正式接觸福音，是姨媽邀請我參加佈道會。唱詩歌的時候，我看到會場裡許多人都一起唱，那種場面給我震撼的感覺，令我不禁也開口跟著唱。詩歌之後，傳道人分享信息，主題是神對我們的愛——神為著拯救我們，甘願犧牲自己的獨生子耶穌基督，差派他來到世上傳揚福音，最後為我們的罪釘在十字架上，流出寶血，洗淨我們的罪，消除了神與人之間的阻隔……

從前我對於耶穌的事蹟，總是半信半疑，如今我確信耶穌是救主，他捨己的愛深深的感動了我。呼召的時候，傳道人說凡願意接受耶穌作救主的，都可以來到台前，我便站起來、走出去，誠心決志信主。禱告認罪、接受主之後，我感到很喜樂，我知道這是主耶穌賜給我的喜樂。

## 信靠耶穌

信主前我是一個容易發脾氣的人，一些粗俗說話，有時候會衝口而出。信主後，我知道主不喜悅我這樣的行為，所以便戒掉了污言穢語。有時候，朋友會在聚會的日子邀約我去玩耍，但我認為聚會比玩耍更重要，因為能夠更多明白主的愛和真理，所以我選擇參加聚會。

去年七月，我受浸歸入主的名下。生活中，主給我許多幫助和帶領，為此我十分感恩。每天早上和晚上，我都藉著禱告親近主，與主交通。主就像我的良師益友，在我心裡時刻來題醒我：甚麼是主喜悅的，甚麼是主不喜悅的。當我凡事信靠主，遵行主的旨意，存心討主的喜悅，我就有喜樂，這是從主而來的喜樂，感謝讚美主！（豪）

# 新造的人

一月十九日及二十日下午，在尖沙嘴聚會所有集合受浸聚會，共有120位聖徒（51位弟兄，69位姊妹）受浸，與主聯合，成為新造的人。請聖徒為他們禱告，求主叫他們一直活在教會中，接受栽培，繼續成長。

## 受浸人數統計

分區	弟兄	姊妹	合計
尖沙嘴	5	4	9
新蒲崗	7	8	15
觀塘	4	13	17
銅鑼灣	4	4	8
筲箕灣	5	7	12
荃灣	6	10	16
沙田	11	12	23
元朗	5	4	9
屯門	3	5	8
將軍澳	1	2	3
合計	51	69	120

## 報告

### 大專佈道會—煥然一生

日期：二月一日（週五）

時間：晚上七時半

地點：尖沙嘴聚會所

### 新春佈道會

首兩場佈道會於二月十二、十三日（初三、初四）下午三時，在九龍灣國際展貿中心舉行，其餘三場佈道會於二月十七日（初八）下午三時，分別在尖沙嘴聚會所、鯉魚涌太古小學及元朗基元中學舉行。請全體聖徒齊心努力，天天為福音守望禱告，盡力邀請親友赴會。有關佈道會詳情，請參閱「會眾須知」。

二月廿四日（主日）上午十一時，全教會十區均有福音栽培聚會，請聖徒繼續邀請親友出席。

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所（基督徒管家）」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)